

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фантазёры

Все началось с этой свадьбы, на которую нас пригласила подруга моей Юли. Именно она перевернула всё в моей жизни и заставила по-другому посмотреть на жену.

Меня зовут Сергей. Мне 30 лет. А жену мою — Юля. Она на пару лет младше меня. Немного опишу мою красавицу: среднего роста, русые волосы, стройная с милым личиком. Женаты мы уже около 4-х лет. Моя жена хорошая хозяйка — умеет вкусно готовить и всегда следит за домом. У нас есть дочь Катя, 2 года.

В постели, до рождения Кати, у нас все было хорошо. Но после рождения дочки, секс ушел на второй план. Не сказать, что я не хотел жену, или она меня. Скорее, все внимание уходило нашей дочке. Первые пол года у нас практически не было отношений в постели. Потом мы стали заниматься сексом, но очень редко, один раз в неделю-две. И то, можно сказать, что это был больше супружеский долг, чем какое-то желание друг друга. Нет, вы не подумайте, жену я люблю. Но вот эта семейная бытовая жизнь, особенно с ребенком, убивает много романтики. Жена тоже не особо проявляла инициативу. Если первый год она сама часто по вечерам набрасывалась на меня, то спустя время, уже мне приходилось уламывать её. В общем, семейная жизнь.

Но вернемся к свадьбе. Мы были в качестве гостей на свадьбе подруги моей жены. И это был первый раз, когда я ходил на такое мероприятие вместе с женой. После рождения дочки, на жену я смотрел, прежде всего, как на мать своего ребенка. Но, после этого дурацкого конкурса, во мне что-то перевернулось. Суть его была в том, что парень сидел на стуле и держал у себя в паху этакий небольшой резиновый поршень от насоса, которым накачивают шарики, на сам насос был одет шарик, а девушка должна была своей попой прыгать на этом резиновом поршне и накачать с помощью насоса шарик до определенного размера. Кто быстрее это сделает, тот и победитель. Алкоголь бил всем в голову, свадьба была в разгаре, но даже с этим учетом этот конкурс казался достаточно пошлым. Я не захотел участвовать в нем, но, так как женщин было намного меньше, чем мужчин, то мою жену вынудили пойти и принять участие в надувании шарика. И вот, подошла очередь жены и еще какого-то парня. Это был друг жениха — очень рослый и накачанный парень, возрастом около моего. Парень сел на стул, положил этот резиновый поршень себе в пах и начала играть музыка. Жена неумело села своей попой на поршень и начала движения. Шарик очень медленно надувался. Гости стали кричать «быстрее, быстрее». Жена стала сильнее прыгать. Гости смеялись и кричали. Парень уже прилично выпил и начал делать пошлые движения навстречу попе моей жены. Жена смеялась и подыгрывала. Потом парень уже совсем потерял стыд и взялся руками за талию моей Юли. Он начал сам насаживать жену на поршень, чтобы ускорить темп накачки. Жена только сильнее смеялась и слегка расставила ноги. Она была в достаточно коротком шелковом платье и в чулках телесного цвета. Шарик надувался всё быстрее, но парень не унимался.

Со стороны всё это было похоже сами понимаете на что — будто парень во всю трахает мою жену. Колебания были настолько сильными, что одна бретелька платья Юли упала с плеча. Она подняла руку, чтобы поправить её, а парень продолжил насаживать жену на поршень. В этот момент жена немного потеряла равновесие и полностью завалилась спиной на парня. Парень, чтобы удержаться и не упасть вместе с женой, схватил её одной рукой за ногу, а

второй за грудь, с той стороны, где упала бретелька. В этот момент у меня впервые за долгое время начал вставать на свою жену, как это было в первые дни нашей встречи. Парень держал мою жену за грудь и за ногу, которую слегка приподнял так, что с моей позиции можно было заметить полосочку бежевых трусиков. Жена смеялась, гости были в экстазе. Парень убрал руку с груди и опустил ногу жены, но руку под ногой не убрал. Мне показалось, что он наоборот стал водить рукой по чулкам моей жены и двигался всё выше. Он как бы пытался приподнять попу жены, чтобы её усадит на шар, для продолжения конкурса. Для этой цели его рука оказалась в промежности под платьем жены. Он начал приподнимать её попу, надавливая ладонью на её промежность. Мне плохо было видно, что происходит, но то, что парень залез под юбку жены и фактически лапает её трусики — это было очевидно.

— Ахахаха, — смеялась жена, — ну вот, мы проиграли конкурс. — Не везет в игре, повезет в любви, хахаха, — смеялся парень и продолжал попытки поднять попу моей жены, лапая её трусики через чулки. — Точно, — жена засмеялась на реплику парня.

В этот момент я фантазировал и представлял, что моя жена голая. Парень ласкает её клитор пальцами, жена расставила ноги, чтобы ему помочь. А член парня в этот момент находится глубоко в её влагалище. Я смотрел, как жена смеется и мне казалось, что она не замечает происходящего. Или, может, замечает и ей хорошо от того, как парень её гладит.

Юлю я никогда не ревновал. Да, она очень красивая женщина. Учитывая, что она уже родила, её фигура была идеальной — стройные ноги, стройная талия, груди 2-го размера, ничего лишнего. И вот, это был первый день, когда во мне проснулась одновременно и ревность, и похоть. Я понял для себя, что хочу увидеть, как моя жена на моих глазах занимается сексом с другим. С этого дня это стало навязчивой идеей и моей фантазией.

Когда конкурс закончился и моя жена наконец-то подняла свою попу и пошла в мою сторону, я заметил, что у парня между ног торчит штанина. Но вот встал у него на мою супругу или это просто так казалось из-за фасона штанов — это был вопрос. Как я потом узнал, парня звали Денис. Он достаточно нагло вел себя весь вечер, без особых церемоний мог подойти к девушке и взять её за плечи или талию, чтобы рассказать какую-то глупую шутку. В общем, такой вот Дон Жуан местного разлива.

Когда свадьба подошла к концу, ко мне подошла жена и сказала:

— Любимый, наша невеста просит сегодня приютить на ночь троих человек. Ну ты же знаешь, я её лучшая подруга, а так получилось, что остановится им не где. — Да не вопрос. А кого? — спросил я. — Наташу и Антона, ну ты знаешь, это кум твоего друга... — продолжила жена. — Да, да, конечно, — слушал я. — И Денис, это друг жениха. Он без пары, — сказала жена.

Это был тот самый Денис, который недавно лапал трусики моей жены.

— Это, который в конкурсе с тобой участвовал? — решил уточнить я. — Да, вроде бы он, — улыбнулась жена, — смешной парень.

«Да уж, смешной...», — подумал я про себя.

— Хорошо, поехали, — сказал я и мы начали собираться.

Дочку в этот день мы отдали бабушке, поэтому гости могли спокойно остаться у нас на ночь. Перед сном мы решили еще раз собраться на кухне, чтобы выпить за хорошую свадьбу и поговорить о таком интересном дне. Денис с Антоном стояли на балконе, курили. Жена с Наташей накрыли по-спартански на стол. Парни зашли через несколько минут.

Денис травил шуточки, которые мне казались не смешными, но жена с Наташей смеялись, а иногда даже взалхлеб. Я лишь улыбался для приличия. Мы еще выпили и разговор перешел к интимной тематике. Денис стал рассказывать сколько у него девушек было и некоторые подробности его отношений.

— А вот эта тёлочка была у меня, Ксюха звали. Вот это было что-то. Вот вы пробовали когда-нибудь заняться сексом на вершине небоскрёба? — спросил у дам Денис. — Ахахаха, — Юля и Наташа засмеялись вместо ответа. — Ну вот ничего смешного, ощущение непередаваемые. Мы тогда в Нью-Йорке на экскурсии были, вот забрались на вершину и она сама предложила. Вот это было что-то. — И что, никто там не проверяет, чем гости занимаются? — с издёвкой спросила у Дениса моя жена. — Да был один охранник, светил мне фонариком... А я достал ему свой хер и крикнул «Руссо туристо облик морале», хехе, — рассказывал Денис, — ну он сразу выключил его и ушел. — Охахаха, — засмеялась жена, и Наташа подхватила, — ну ты даешь, — глаза у жены как-то странно заблестели. Такие пошлые истории не каждый парень при женщинах сможет рассказывать, но Дениса, похоже, это ни капли не смущало. Через пять минут Наташа и Антон пошли спать, а я с женой и Денисом продолжили сидеть на кухне.

— А вот Танюха была у меня, она с вибратором любила. Вы пробовали с вибратором? — задал нагло вопрос Денис моей жене и посмотрел на меня. — Ммм... , — жена улыбнулась и посмотрела на меня, — неееееет, хахаха, — она засмеялась. — Вот зря. Суть такая — муж тебя трахает, а ты вибратором себя там щекочешь, ну ты поняла где, — продолжал Денис. — Хаха, ну перестань, такие подробности не нужно тут рассказывать, — жена косилась на меня и на Дениса и постоянно улыбалась.

С женой у нас был достаточно скучный секс. Ни о каких вибраторах и речи быть не могло. В основном классика, а праздникам — в позе раком. Никакого минета или других изысков никогда не было. Да и я особо не стремился. Но сейчас, слушая Дениса, я первый раз захотел вставить жене член в её рот, который постоянно улыбается от пошлых шуток гостя.

Еще немного и мы засобирались спать. День подошел к концу.

Шли дни, но этот случай на свадьбе не давал мне покоя. Я всё время фантазировал, как мою жену, кто-то трахает. И в качестве образа, который был у меня в голове, этим кем-то, в основном, был Денис. Я вновь прокручивал тот конкурс, представлял, как Денис подходит к жене, поднимает её юбку и начинает гладить рукой её трусики, а жена при этом получает удовольствие.

Во время очередного секса с женой я никак не мог кончить, и вот, в голове у меня возникла картина, что рядом с нами сидит Денис и гладит свой член возле лица моей жены, а жена держит его рукой и говорит мне «Серёжа, давай скорее, Денис тоже хочет вставить мне в писю». Через минуту от таких мыслей я выстрелил на живот Юле приличной струёй спермы. — Дорогой, всё в порядке? — спросила меня жена, после полового акта. — Да, всё отлично, а почему ты спрашиваешь? — спросил я в ответ. — Ты в конце как-то сильно перевозбудился, прям зарычал, — жена улыбнулась, — давно тебя таким не помню.

Мне страшно было признаваться жене о своих мыслях, потому что она могла меня не понять. Но тяга к тому, чтобы посмотреть, как она занимается сексом с другим не давала мне покоя. Фантазии меня преследовали повсюду. Вот к нам позвонил в дверь сосед, чтобы очередной раз накричать на нас и обвинить в том, что наш ребенок громко бегает по полу. Юля начала с

ним ссору и пыталась объяснить, что это дети и им не прикажешь. А я смотрел на её соски, которые были едва заметны через футболку и представлял, как сосед подошел к жене, поднял футболку и начал их кусать, сосать. Жена откинула голову назад и начала гладить соседа между ног. А потом говорит мне: «Дорогой, может и правда Катя громко бегает, пойти поиграйся с ней на диване». Или зашли мы в магазинчик, купить продуктов, а там очередь большая. Жена становится в очередь, тяжело вздыхает и говорит: «Нам здесь долго стоять». Но тут поворачивается парень, который стоит впереди жены и говорит: «Могу пропустить за минет». Жена сразу становится на коленки, расстёгивает ему ширинку и берёт член в рот, а между этим делом говорит мне: «Любимый, вот видишь, бывают хорошие люди» и начинает яростно сосать его член, а парень держит её за голову и подмигивает мне. Или вот еще. Едем мы в автобусе, а мест свободных нет. Мы стоим, а рядом с нами сидят два крупных мужика. Жена недовольно говорит: «Нужно было другой подождать, стоять теперь всю дорогу». И вдруг один из мужиков заявляет: «Садись сюда, здесь есть место» и показывает на свой пах. Жена радостно садится на мужика и говорит мне: «Любимый, поддержи сумочку». А мужик тем временем берёт её за груди и начинает их гладить и мять. Жена в ответ гладит ноги мужика и возбужденно дышит.

Конечно, моя Юлия не такая, и эти дикие фантазии в реальности закончились бы плачевно для нашего брака. Я это понимал. Я и полюбил свою жену за то, что она у меня тихоня и порядочная женщина. Когда я представлял все эти картины, то у неё в голове, я уверен, были какие-то заботы домашние, ребёнок, и она даже не могла подумать, какой у неё муж извращенец.

Вот однажды, после очередного секса, я всё же решил поговорить с женой.

— Любимая, а скажи, у тебя когда-нибудь бывают сексуальные фантазии? — начал я, но для меня такие вопросы были несвойственны. Реакция жены только подтвердила это. — Не поняла?! — она с улыбкой посмотрела на меня, — это что еще за разговор такой?! — Нет, ну я бы хотел знать, может моя жена хочет чего-то, а я ей не даю, — я продолжил издали. Юлия молчала и с удивлением смотрела на меня. — Любимый, у меня есть ты, мне не нужны никакие фантазии, — сказала она.

Я замолчал и задумался о том, как продолжить разговор.

— А почему ты спросил? — опомнилась жена, — или у тебя они есть? — она посмотрела на меня. — Так,... мы за тебя говорили, — попытался остановить я допрос. — Давай, говори, раз начал, что там у тебя за фантазии? — жена судя по огоньку в глазах немного завелась. — Фантазии есть у всех, разве не так?! — спросил снова я. — Не знаю, я об этом не думаю как-то. Но раз ты начал, давай расскажи, какие... интересно, интересно — прищурившись, посмотрела она на меня.

В голове всё перемешалось, я не знал, как продолжить, и уже корил себя за то, что начал этот разговор.

— Нет, постой, тебя 100% всё в сексе устраивает? И не хочется ничего попробовать? — продолжил я спрашивать жену. — Да, всё устраивает, а что так не бывает? — ответила жена вопросом, — так, ты давай не увливай, что там у тебя за фантазии?! — жена пыталась из меня вытянуть причину моего разговора, но я не знал как лучше всё ей объяснить. — Например, какую-то игрушку купить, может?! — продолжил я и снова далеко от темы. — Ха... , — усмехнулась жена, — это тебя случайно не разговор с Денисом тогда на этом мысли навёл? — спросила она меня. Я удивился, что она еще помнит разговор Дениса, хотя это было уже

давненько. — Я это к примеру говорю, а что ты еще помнишь этот разговор? — спросил я. — Помню, что он за вибратор что-то рассказывал. Вот это твоя фантазия? — жена смотрела и издевательски улыбалась. — Не совсем, — продолжил я. Жена вопросительно посмотрела на меня: — А какая? Ты меня заинтриговал — спросила она. — Юля, я только спрошу, это не значит, что я настаиваю или заставляю тебя. Мне хочется знать, а как бы ты отнеслась, если бы мы... один раз... пригласили к нам в гости еще одного человека... ну т. е. в нашу постель? — спросил я, почти то, что хотел.

Юля выпучила глаза и открыла рот.

— Так, я просто спросил, не делай такое лицо, — пытался отшутиться я. — Ты это серьезно? — спросила она. — Мне интересно твоё мнение. — Я в шоке, — ответила она и лежала молча, смотрела куда-то в потолок. После некоторой паузы, она уточнила: — а кто же третий — мужчина или женщина? — А ты бы кого хотела? — решил до конца идти я и смотрел на её реакцию. — Вообще-то тот, кого я бы хотела видеть в постели, уже и так со мной — это ты, — сказала она и задумалась, — а вот кого бы ты хотел — для меня загадка, — она снова вопросительно посмотрела на меня. — А если мужчину... , — неуверенно сказал я. — Я... я... стой... я просто в шоке сижу, — Юля подняла брови и улыбнулась. По её реакции было ясно, что моё предложение её застало врасплох, — ты правда этого хотел бы?! — спросила она. — Я бы хотел посмотреть на это, — уточнил я. — Как? Т. е. ты бы хотел посмотреть как я с другим женщиной... ну... занимаюсь этим делом? — спросила меня моя скромная жена. — Для разнообразия один раз, да, хотел бы, — сказал я, а у самого внутри всё кипело. Я не просто хотел бы, я мечтал об этом. — Если бы ты захотел побыть при мне с другой женщиной, то я бы съела тебя за такие мысли. Тебе получается всё равно, что я буду с другим? Ты бы не ревновал меня?! — жена сказала это с дрожью в голосе. — Ревновал бы, конечно, — ответил я. — Какие-то идиотские фантазии, — отрезала жена и задумалась. — и с кем?! С каким-то мужиком, который может быть заражен венерической болячкой, чтобы потом я тебя ею наградила?! — продолжила жена, а сама натянула трусики и села на кровать спиной ко мне. — Я думаю, что это мог быть кто-то, кого мы знаем или кого знаешь ты, — ответил я. — Нет, ну я знаю много кого, но спать с ними не хочу, — ответила уже взволнованно жена. — Любимая, я просто спросил, я же не уговариваю тебя. Это просто был вопрос, — я попытался сгладить ситуацию, — я правильно понял, что ты не поддерживаешь эту мою фантазию?!... Ну это нормально, — сказал я. — Нет, конечно. Пойми, мне никто кроме тебя не нужен. Я люблю только тебя. Мне противно от мысли, что какой-то мужик будет меня лапать, — сказала жена. Я тут же вспомнил, как Денис мямлил её трусики и грудь и жена при этом улыбалась и смеялась. — Я тоже тебя, люблю, Юля, — я подошел к жене и поцеловал её. — Правда? А зачем тогда такое предлагаешь? — Хорошо,... помнишь свадьбу последнюю, у твоей подружки? — Да, конечно помню. — Вот этот конкурс, в котором ты участие принимала... — сказал я и смотрел на реакцию жены. — Какой конкурс? — спросила она. — Ты прыгала на Денисе, чтобы накачать шарик, помнишь? — Ах, этот, — жена поменялась в лице и мне показалось, что у нее выступил румянец, — да, помню и что? — Вот тогда тебя Денис лапал за груди, а потом рукой под юбкой, или ты это всё не помнишь? — продолжил я допрос. — Не помню,... разве это было? — жена как-то засуетилась, — ну это был конкурс, все выпили, я уже не помню что там было... Я решил не тянуть больше кота за... и спросил прямо.

— Ты бы хотела с Денисом заняться сексом? — я был очень возбужден. — Что? С Денисом? Ха-ха, — жена засмеялась и посмотрела на меня, — ты серьезно? — Вообще-то да, — ответил я.

— Нет, он конечно парень симпатичный, но... нет, я даже не думала — сказала жена, а сама покраснела еще сильнее. — А я бы хотел посмотреть как ты с ним этим займешься, — сказал я как никогда серьезно и посмотрел на её лицо. Тут я не выдержал, схватил её за ноги, расставил их, снял трусики и начал жадно вылизывать её писю. — Ооо, что ты делаешь, — жена не ожидала моего поступка. — Хочу тебя, — я жадно лизал её. Потом быстро стянул трусики и вставил свой возбужденный член в неё. Я стал быстро её трахать. Жена только мычала. Меня возбудил наш разговор и, я надеялся, что жену тоже.

Я был возбужден до предела и выстрелил уже через пару минут ей на живот. Внутри я никогда не кончал. После секса возникла тишина. Я первым её нарушил:

— Знаешь, я фантазирую, что тебя имеет Денис, а я смотрю на это. Это меня очень заводит. Вот такая моя фантазия, — теперь я сказал всю правду, — ты сделаешь её реальностью? — спросил с надеждой я.

Юля молчала и смотрела в потолок.

— Не знаю, это всё как-то неожиданно. Мне нужно подумать... , — возникла пауза, — Даже если бы я и согласилась, ну предположим,... — судя по голосу жены, я её почти уломал, — я боюсь, что после этого твоё отношение ко мне может измениться, — сказала Юля с грустным взглядом, — я правда не понимаю, как ты не будешь ревновать?! — Не думай об этом, я тебя все равно люблю. Я хочу, чтобы тебе было приятно тоже, — ответил я. — С чего ты взял, что мне будет приятно... Это же твоя фантазия, — сказала жена.

В этот день мы больше не поднимали эту тему.

Прошло несколько дней, я немного успокоился после нашего с Юлей разговора. Жена тоже не подавала вид и со стороны казалось, что она уже всё забыла. Я стал подумывать, что может это и глупая идея — пригласить Дениса. Всё таки, мы ничего толком о нём не знали — какой у него характер, как он примет это предложение. Но в один из дней, когда мы стояли на кухне, жена вдруг заявила:

— Дорогой, ну что, ты говорил с Денисом? — спросила она. Её вопрос меня очень удивил и возбудил. Значит, она не забыла и сама думает об этом. — Нет, а ты уже готова? — спросил я жену. — А что нужно готовиться? — жена покраснела. Она сама не знала, как обсуждать эту тему, и стеснялась.

Я подошел к Юле, резко рукой поднял подол её платья и начал гладить трусики.

— Что, так хочешь Дениса? — я делал это и заводился с каждой секундой. Жена начала томно дышать, но молчала. Моя рука уже была под трусиками и теребила её клитор, — да? — снова спросил я. — Любимый, что ты делаешь? — жена покраснела еще сильнее и поглядывала в сторону двери, — Катя сейчас увидит, перестань... , — но по её лицу было видно, что она возбуждена. — Катя вышла гулять. Говори, хочешь Дениса? — я уже трахал её пальцами и слушал как хлюпает её пися. Жена текла. — Да, хочу, — ответила жена, чтобы я отстал. Хотя, допускаю, что это была правда. Мой член мгновенно встал. Я прикрыл дверь на кухню и достал член. Другой рукой отодвинул полоску трусиков и вставил член в мокрую вагину жены. — Ооо, какая ты мокрая, — продолжил я игру, — это мысли о Денисе тебя так возбудили? — Ты что, перестань, а вдруг она вернется, ну что ты... , — жена сопротивлялась, но не сильно.

Я начал плавно трахать её и смотреть в лицо.

— Я представлял как ты сосёшь ему его хер, — говорил я жене, но она была где-то далеко и

только слегка мычала, — Ты бы хотела пососать ему? — Мммм... мммм, — мычала жена. Она завелась, и я мог с ней делать всё, что захочу. — Сегодня же позвоню Денису. Будешь его ждать? — еще раз спросил я. — Да, — ответила шепотом она и снова тихо замычала. — Сосать будешь у него? — спросил я. — Да, — отвечала жена с закрытыми глазами.

Я резко вынул член и руками взял Юлю за плечи, чтобы опустить её на колени.

— Давай тренироваться, — я подставил свой член к её рту, — покажи, что ты умеешь?! — Ты сдурел? — удивилась жена. Не хочу я сосать. — Ты же сказала, что Денису будешь сосать?! — спросил я жену. — Это же фантазии... , — сказала жена и возникла пауза, — и ты не Денис, — вдруг продолжила она с блеском в глазах. Меня словно током ударило. — Что? Мужу сосать не хочешь, а Денису хочешь?! — спросил я, — давай соси. — Не хочу, — ответила жена и улыбнулась. Казалось, что она уже включилась в игру. — А Денису, значит, хочешь? — продолжал я.

Жена взяла рукой мой член и начала его подрачивать:

— Ну у него же такой... большооой, — говорила Юля и смотрела с улыбкой мне в глаза. — Откуда ты знаешь? — спросил я. — Оттуда, — ответила жена с искрой в глазах. — Случайно, не на свадьбе ты это поняла? — спросил я с улыбкой. — Может и на свадьбе, — ответила жена, — а может и после свадьбы, — жена улыбалась.

Я был уверен, что она играет, но как же это заводило. Мой член стоял колом. Жена продолжала его дрочить.

— Я бы прямо сейчас позвонил ему, если бы у меня был его номер в телефоне, — сказал я.

Жена на минуту остановилась, взяла свой телефон, нашла запись «Денис, свадьба» и нажала на вызов. Она направила телефон мне.

— Держи, — а сама продолжила улыбаться и дрочить мой член.

«Вот это поворот. Откуда у моей жены номер этого Дениса». Звонок пошел и он поднял трубку.

— Алло, Денис, привет. Это Сергей. Помнишь, мы на свадьбе познакомились. Ты у нас в гостях вечером был. Еще бы помнишь? — что значит «еще бы» подумал я, а сам смотрел на довольную мину моей жены, — слушай, а приходи к нам завтра в гости на чай. Поговорим. Придешь? Отлично. Стой. Я трубку жене дам, она привет тебе хочет передать, — я протянул ей телефон. Жена спокойно его взяла.

— Привет, — сказала она, как кошка, и улыбнулась еще сильнее, — нормально... , — продолжила она.

Я поднял её и облокотил на стол, а сам вошел в неё сзади.

— Ой, — вскрикнула жена от неожиданности, — да нет, ничего, чуть не порезалась ножом на кухне... , — начала выкручиваться Юля. Я начал трахать её сзади, пока она разговаривала с Денисом, — Хахаха, серьезно? — Юля как ни в чем не бывало мило беседовала с Денисом, но иногда рот прикрывала рукой. Через пару минут я вытянул член и начал вылизывать у неё между ног. Я не помню, когда она последний раз была такой мокрой.

— Хахаха, — Юля смеялась и не обращала внимание.

Потом вдруг она отстранила мою голову, повернулась ко мне лицом. Опёрлась сзади на стол, подняла левую ногу и положила её на мою спину. А сама пальцем показала на свою вагину. Я был очень возбужден. Она просила меня лизать её.

— Неа, — кокетливо отвечала жена Денису, — так надо. Хахаха, — вдруг она засмеялась, а сама схватила меня за голову и начала двигать тазом навстречу моему языку. Моё лицо всё

блестело от её смазки.

Жена периодически поглядывала на дверь, боясь, что дочка может вернуться.

— Мммм, — замычала жена от удовольствия, — да нет, это я ударилась ногой, — сказала одна Денису, — Хахаха, — снова засмеялась, — Да, здесь рядом, — вдруг сказала она и посмотрела на меня, а через мгновение покраснела, — хаха, ну перестань, — продолжила она смеяться. Денис явно что-то говорил про меня, — ну, незнааааю, — отвечала она красная как помидор и с явным возбуждением.

Юля смотрела на меня, а я поглядывал на неё.

— Завтра, — жена прикрыла трубку рукой и спросила — во сколько завтра ему прийти? — Давай к 8-ми. Как раз успеем Катю бабушке отдать, — сказал я. — В 8 часов, Денис, — проговорила Юля в трубку, — даваааай, — как кошка промурлыкала жена и повесила трубку. Я подскочил и вставил ей член так, что жена вскрикнула.

— Ну что, женушка, готова к приходу гостя? — спросил я и начал с силой её ебать. — Ммммм, — застонала жена. — Что он про меня говорил? — спросил я жену. — Просто спросил, ммм, — стонала жена. — Говори, — я взял её за волосы. Жена заулыбалась. — Ерунду всякую... , — жена улыбочиво смотрела на меня и приоткрыла рот от удовольствия. — Какую? — я держал её волосы и трахал. — Спросил, не против ты будешь, если... , — она смотрела мне в глаза вся такая желанная и возбужденная. — Если что? — спросил снова я. — Если он меня еще раз... трахнет, — последнее слово жена сказала каким-то дрожащим голосом и стала мне подмахивать, а сама почти закрыла глаза.

Я больше не мог себя сдерживать и достал свой член. Через секунду сперма стала стрелять на живот моей жены с такой силой, что Юля даже немного отпрыгнула назад.

Вечером, в постели, я решил поговорить с женой про разговор с Денисом и вообще про всё, что услышал утром.

— А откуда у тебя телефон Дениса? — спросил я. — Ну что за допрос, ты что ревнуешь? — жена улыбалась и гладила меня по голове. Вдруг она повернулась ко мне и поцеловала меня в губы. Я ответил и взялся за её грудь. — Вообще-то, ревную, — сказал я, — расскажи, — я начал интенсивно мять её грудь. Затем достал её из блузки и начал лизать сосок. Второй рукой стал гладить её белые трусики. — Хорошо, — жена начала возбуждаться, — ты точно хочешь знать? — Да, — ответил я, а сам уже фантазировал различные сценарии с её ответами. — ... ммм, — замычала жена, — смотри, чтобы потом не пожалел. — Давай, говори, — приказал я. — В тот вечер, когда я стелила Денису постель, — начала свой рассказ жена, — он подошел ко мне сзади, — Юля замолчала, — ... и начал трогать мою попу.

Она только начала свой рассказ, а я уже был не в себе.

— А потом, он резко поднял подол платья и начал лизать меня всю,... там, — жена была возбуждена. Я опустился ниже, сдвинул её пахучие трусики и начал лизать её писю, представляя картину, которая была тем вечером, — потом он завалил меня на кровать, раздвинул ноги и начал меня... ну ты понял. — Тебе понравилось? — спросил я, а сам достал свой член и вставил в её горячую вагину. — А ты как думаешь? — спросила жена, у которой горело всё лицо и блестели глаза, — а потом... он достал свой член, сел возле моей груди и вставил мне его в рот, — я трахал жену всё быстрее и уже был готов кончить от такой истории. — Что дальше? — спросил я. — Дальше он начал движения, а сам держал меня за голову... , — жена говорила это всё дрожащим голосом.

Я достал член и приблизился к жене, как она это описывала.

— Дорогой, — прервала меня Юля с хитрой улыбкой, — ты же помнишь, что в рот я беру только у Дениса.

Эти слова были последней каплей. Я не выдержал и стал кончать ей прямо на лицо. Я забрызгал ей волосы, ее красивые губы и носик, капли попали на глаза и на подбородок. Жена попыталась отвернуться, закрыв крепко глаза, но я повернул лицо так, чтобы все остатки попали на её губы. Её лицо было всё в белой вязкой жидкости.

Юля вскочила и побежала в ванную комнату. Я слышал, как работает душ. Через несколько минут она вернулась в кровать. Жена посмотрела на меня с ухмылкой. Мы лежали минут десять в тишине.

— Любимая, у тебя правда с Денисом был секс? — спросил я.

Жена выдержала паузу.

— Нет, конечно, ты что, — улыбнулась она, — секс у меня только с тобой.

Я немного успокоился, а жена добавила:

— А Денис меня просто... трахнул, — её лицо покраснело и она посмотрела на меня. Потом улыбнулась и рассмеялась. В этот момент мне показалось, что мою жену подменили.

Мы слились в поцелуе.

Весь следующий день я и жена были очень напряжены. Мы оба переживали перед ответственным вечером. Я до сих пор не знал — правда ли Денис поимел мою жену или это только фантазии, но глядя на то, как переживает Юля, я склонялся ко второму варианту.

— Я боюсь, если честно, — сказала грустно жена за час до прихода гостя. — А когда он тогда тебя трахал — не боялась? — спросил с поддевкой я. — Перестань шутить, — ответила жена и снова загрустила, — ты правда меня любишь, и будешь любить после этого? — спросила вдруг она. — Конечно, буду, еще больше буду любить, — ответил я и поцеловал её в губы.

Моя жена подготовилась к приходу гостя как следует. В душе провела целый час. Еще утром вымыла голову, а сейчас снова приняла душ. «Вот чистюля», — думал я. Одеда красивое шелковое платье, чуть выше колен. Тонкие светло-бежевые чулки. Обожал её в чулках. Она выглядела в них намного сексуальнее и так хотелось погладить её стройные ножки.

Накрасилась, хотя это было и не обязательно. Она и так выглядела сногшибательно. Я смотрел на неё и не мог оторвать глаза. «Перед нашим сексом так бы готовилась», — думал я и завидовал, что сегодня она достанется Денису. Юля сделал закуску и накрыла небольшой стол в зале. Вино обещал принести наш гость.

Денис пришел во время.

— Привет, Серёга... Привет, Юля-красавица, — заявил с порога Денис и протянул бутылку вина. Юля замешкалась. — Проходи, привет, — сказала она, взяла бутылку и пошла в зал. — Слушай, какая у тебя жена, глаз не оторвать, — сказал он, — вот повезло тебе, так повезло. Юля прошла мимо нас на кухню и, услышав комплимент Дениса, улыбнулась. — Проходи, Денис, — пригласил я гостя, — мы уже ждали. Давно не виделись. — Да,... давненько, — сказал Денис. Я уже и забыл как у вас тут... уютненько, — Денис прошел в зал вместе со мной.

Мы сели в зале. Денис на кресле, а я с женой на диване. Открыли вино и начали болтать. В основном, говорил Денис. Он словно был создан для компаний. Рассказывал какие-то истории. Вспомнил свадьбу, потом начал снова говорить какие-то пошлости. Я уже не

обращал внимание и думал только о жене и дальнейшем развитии событий этим вечером. Жена сидела рядом со мной на диване. Её ножки так и манили, чтобы их кто-то потрогал, поласкал. Её подведенные губы хотелось съесть. Сбоку мне открывался вид на её грудь, она была без лифчика.

«Скоро эту грудь будет гладить Денис, а моя любимая супруга будет стонать с расставленными ногами, как сучка», — фантазировал я. «А своей тонкой ручкой, которой ты держишь бокал вина, совсем скоро будешь держать член Дениса», — продолжал я мечтать. Жена посмотрела на меня, и я немного улыбнулся. «Что же у неё там между ног сейчас?!». Я наклонился к жене и спросил шепотом: — Любимая, твои трусики уже мокрые? — я задал вопрос и у самого уже начал вставать. Жена покраснела и наклонилась ко мне: — Дурак, — прошептала она.

Пока моя жена выглядела невинно как девочка. Она смотрела то на меня, то на гостя. Юля волновалась и это было заметно. Она почти всё время молчала и лишь изредка улыбалась на шутки Дениса. Но вино подействовало как лекарство. Через час скованность почти ушла. Юля стала смеяться от каждой шутки Дениса. Я тоже почувствовал хмель и становился смелее с каждой минутой.

— Покурить на балкон? — спросил Денис. — Идём, я с тобой, — сказал я, а сам подмигнул Юле.

Мы вышли на балкон. Сергей достал сигарету и закурил. Я стоял рядом и думал как начать. — Денис, а как твоя личная жизнь? — спросил я у нашего гостя. — Да вот, — он показал кольцо, — женюсь следующим летом, — заявил он.

У меня вдруг ноги стали ватными и резко пересохло в горле. Наш план мог рухнуть и я стал переживать.

— Даже так, — удивленно сказал я, — так ты теперь на лево ни-ни?! — спросил я. — Ну, как сказать, хахаха, — засмеялся Денис, — а откуда такие вопросы, приятель? — спросил теперь Денис меня. — Денис... , а тебе нравится моя жена? — спросил я его. — Шутишь?! Еще бы. Тебе реально повезло, береги её, — сказал Денис и сделал затяжку. — Такое дело, — я продолжил, — мы тебя не просто сегодня пригласили, — Денис вопросительно посмотрел на меня, — знаешь, мы с женой живём уже почти 5 лет — семья, ребёнок, постоянная бытовуха. В общем, всё как-то приелось. Ну, ты понимаешь. — Не совсем, — сказал Денис и прищурился. — Мне нужно какое-то разнообразие в жизни, в том числе и сексуальной. И мне, и жене. В общем, ты хотел бы заняться сексом с моей женой? — спросил я спокойно, хотя внутри всё дрожало. — Кхх... кхх... , — Денис закашлял дымом, — ты это, серьезно? — спросил он и сделал затяжку. — Да, — ответил я, серьезный как никогда, — ты вот сказал, что женишься. Если для тебя это проблема, тогда забудь про моё предложение, но я должен был спросить. — Стой, не гони коней, — сказал наш гость и снова сделал затяжку. Денис посмотрел в окно, в зал, и увидел мою жену. Она убирала со стола. Юля слегка наклонилась и её платье чуть-чуть приподнялось. Открылся прекрасный вид на её ножки, — я согласен, — резко заявил Денис, — сейчас начнем? — Да, только у меня просьба. Это наш первый раз. Будь аккуратней... и не кончай в неё, — попросил я Дениса. — Ты с нами? — спросил меня гость. — Посмотрю по ситуации, — заявил я. — Договорились, дружище, — Денис протянул мне руку, а я ему. Мне в этот момент показалось, что я продал свою жену.

Мы вышли. После нашего разговора я был почти уверен, что ничего между Денисом и Юлей не было. «Это всё фантазии», — подумал я, и на душе стало легче.

— Юленька, красавица, ты очаровательна, — заявил Денис, а жена засмушалась. — Садитесь, — сказал я им. Денис сел на диван, Юля, на этот раз, рядом с ним. А я сел на кресло, напротив.

Наш гость сидел и поглядывал то на меня, то на Юлю. Жена стеснялась. Я подмигнул Денису, чтобы он начинал.

— А я говорил тебе, что у тебя красивые ножки?! — Денис положил руку на ногу жены и начал поглаживать её. — Не говорил, — сказала жена и улыбнулась. — Садись ко мне, — предложил Денис жене. Юля посмотрела на меня, потом на Дениса и села ему на коленку. Денис положил вторую руку на ногу и стал водить по ней рукой, через чулки моей жены. Потом рука пошла выше и уже гладила грудь. Вторая рука попала куда-то между ног Юли. — Как у тебя здесь тепло, — заявил Денис, — ... и влажно, хехе, — ухмыльнулся он.

Жена покраснела и посмотрела на меня. Она немного расставила ножки, но не предпринимала никаких действий. Денис продолжал водить рукой где-то между ног жены и, с каждой минутой, она дышала всё громче.

Денис резко подскочил и поднял жену.

— А что у нас здесь? — спросил гость Юлю и опустил бретельку платья. Перед ним оголилась грудь жены.

Юля покраснела еще сильнее. Её сосок уже набух и ждал, пока кто-то начнет его лизать и кусать. Наш гость долго не ждал и принялся облизывать её грудь. Юля периодически косилась на меня. Было видно, что она возбуждена, но моё присутствие её сковывало. У меня как раз пересохло в горле, и я решил покинуть парочку на несколько минут, выпить вина, ну и заодно подождать пока они привыкнут немного друг к другу, в особенности моя жена.

Пока я был на кухне, из зала иногда доносился негромкий смех жены и голос Дениса. Я вернулся через несколько минут и застал следующую картину: моя жена, почти полностью голая, в одних чулках, стояла в позе раком на полу, а Денис сидел на диване. Жена сосала его член, а её попа была повернута ко мне своей аккуратной темной дырочкой. У меня начал вставать. Денис держал её за голову и фактически насаживал на свою елду. Её влагалище уже было влажным. Моя тихоня жена текла от Дениса. Выглядело всё очень возбуждающе. Я заметил, что вагина и лобок у жены гладко выбриты. Еще вчера там были короткие волосики. — Ооо даа, хорошо она у тебя сосёт. Есть опыт — сказал Денис и посмотрел в мою сторону.

Я молчал. Жена никогда не делала мне минет, а Денису, как я погляжу, сосёт с удовольствием. Жена возбужденным взглядом и с членом Дениса во рту посмотрела на меня и продолжила сосать с еще большей силой. Через минут пять Денис поднял Юлю и посадил спиной к себе. Его член сразу вошел в вагину моей супруги, будто бы так и должно быть. Жена сразу начала стонать.

— Ммммммм... , — замычала она. — Даа,... даа, — хрипел Денис и держал за талию, насаживая мою Юлю на свой член.

В зале раздались хлюпающие звуки. Член Дениса полностью исчезал глубоко во влагалище моей жены, а потом весь блестящий в выделениях моей супруги появлялся между её ног. Темп постепенно увеличивался. Жена руками опиралась на ноги Дениса и сама с удовольствием двигала своей попой навстречу члену гостя.

В голове у меня промелькнула картина со свадьбы. Точно так тогда жена прыгала на нём со смехом, а я лишь фантазировал. Теперь передо мной моя любимая жена трахается, прыгая на члене Дениса, как сучка. А я смотрю на это всё с двух метров со стояком в штанах. Я вытянул

свой член и принялся подрачивать, наблюдая за этой картиной. Жена заметила и принялась еще сильнее скакать на Денисе.

— Мммм... аааа, — вскрикнула Юля. Денис держался за талию моей жены и уже дрючил её с огромной скоростью. Груды жены прыгали в такт, как два небольших мячика. Жена всё время смотрела на меня и на мой член. А на члене Дениса блестела её смазка, которая уже превратилась в белую кашу. Юля была очень возбуждена. Её глаза горели. Еще несколько минут и наш гость достал свой пенис с криками. Сперма начала лететь на спину жены. — Умммм, о фак... , — крикнул Денис, выливая на жену последние капли спермы, — вот так жёнушка у тебя.

Возникла пауза. Юля хотела было встать, но Денис потянул её на себя, и она уселась у него между него.

Жена вдруг истерически засмеялась и закрыла лицо рукой, которое все еще было слегка красным. Я даже не представлял, что у неё творится в голове. Одна будто была в шоке.

Неудивительно, только что при её живом муже она отдалась другому.

Денис тоже удивился её смеху. Он спокойно убрал руку жены и посмотрел на неё, потом взял рукой её за волосы и начал гладить. Он плавно приблизился и поцеловал Юлю в губы. Жена не ответила ему. Она посмотрела ему в глаза, а он ей. Они смотрели друг на друга. Я увидел в глазах жены какой-то необычный блеск. Денис снова приблизился к её губам и поцеловал. Жена начала отвечать, сначала медленно, но уже через пол минуты целовалась с Денисом, как со мной, только с какой-то особой страстью. Денис мямлил её груди во время поцелуя.

— Сейчас я быстро в душ и еще разок, ок? — спросил вдруг Денис. Я махнул головой в знак согласия.

Денис неожиданно схватил Юлю на руки и поволок в ванную.

— Денис, ты куда, ахаха, — засмеялась Юля. — Без тебя, душ принимать не буду, хехе, — ухмыльнулся наш гость. — Серёж, можно? — крикнула мне жена, когда уже была у двери в ванную. — Да, иди, конечно, — ответил я, когда защелка уже закрылась.

Через минуту я услышал шум воды и смех из ванной комнаты. Я вышел на балкон, подышать свежим воздухом. На улице было прохладно, моросил дождь. «Вот мои мечты и сбылись. Жена трахается на моих глазах с другим». Мой член по-прежнему стоял как кол. Я вышел в зал, минут через десять, Юля с Денисом всё еще были в ванной. Я подошел к двери и услышал, как они о чем-то говорят, потом смех, потом снова разговор. Разобрать что-то было невозможно из-за шума воды. В общей сложности в ванной они были минут 30. Я не выдержал:

— Давайте выходите, сколько можно.

Еще через пять минут дверь открылась, и вышел Денис. Он сел на диване, без трусов и с торчащим от возбуждения членом. «Они там не только мылись», — подумал я про себя.

— Чувак, вот такая, — он показал мне знак одобрения.

Жена прибежала минуты через три, в одних чулках. Она сразу прыгнула на Дениса и обняла его.

— Дорогой, спасибо тебе за этот вечер, — вдруг обратилась она ко мне, а потом посмотрела на Дениса и начала с ним целоваться, уже без доли стеснения. Казалось, что они знают друг друга очень давно. Не знаю, чем они занимались в ванной, но оттуда она вышла явно более раскрепощенной, чем раньше. Я продолжал наблюдать за ними. Возбуждение было колоссальным, но я сдерживал свой пыл.

Мне надоело безучастно смотреть на это всё. Возбуждение брало своё. Я прилег так, что голова жены оказалась у моих ног. Я их расставил и выставил свой член. Жена замотала отрицательный жест и улыбнулась. «Опять эти игры», — подумал я про себя и взял её за голову. Жена пыталась вывернуться, но я силой насадил её голову на свой горячий член. Я начал ебать её в рот. Жена мычала. Я не обращал внимание и трахал её. Денис ускорил движения. Это было наваждение. В комнате был слышен сплошной стон. И вот, я уже почти был готов кончить, почувствовав тепло у себя внутри, как жена умудрилась вырваться из моих объятий и вытянуть мой член изо рта. Я выстрелил струю прямо её на груди, потом еще и еще... Я попытался достать до её лица, но она успела отвернуть голову и подставить руку.

— Не попал, — язвительно сказала жена и засмеялась, насколько могла под мощными толчками Дениса.

Она была в экстазе. Юля продолжала стонать под ритм, который задавал Денис. Еще немного и Денис начал реветь как медведь.

— Ооооо... сукаааа, — вдруг выкрикнул он. А жена только стала сильнее нанизывать свою мокрую задницу на его член. Денис кончал в жену. Он продолжил конвульсивные движения, а жена руками помогала его заднице слиться со своей. Она смотрела на меня, не отрывая глаз. Денис вытянул член и сперма полилась из влагалище прямо на кровать.

— Упс, — сказала жена и засмеялась. Денис тоже не сдержался, — ничего, Серёжа, завтра я поменяю постельное, — сказала жена и в комнате снова раздался смех.

Юля в полуобороте повернулась к Денису и поцеловала его в губы. Он ей ответил. Я смотрел на эту картину и не верил своим глазам. Моя тихоня жена и её любовник лежат мокрые в обнимку, из вагины жены вытекает струя спермы. Денис держит её за груди и целует в засос. Мог ли я об этом мечтать еще неделю назад?! Одно смутило меня — зачем Денис кончил в неё.

— Денис, мы же договаривались, не кончать внутрь, — сказал я ему. — Серёжа, а вот это моя фантазия, — сказала жена с улыбкой на лице, — так что, извини, — она пальцем провела у себя между ног и достала немного спермы, потом сексуально вытерла её о свои щеки и подбородок. Всё это время Юля смотрела на меня, а Денис мямл её груди.

Мне нечего было ответить. Конечно, я был удивлен. Жена всегда была такая спокойная, милая, невинная. Я не мог представить, что в таком омуте водятся черти. Но в этом была и моя доля вины. Ведь это я начал её развращать своими фантазиями. Раскрылся перед ней. Может быть, она специально мне подыгрывала?! Я мог только догадываться.

Мы проводили гостя, приняли душ и улеглись в кровать.

— Ну как тебе? — спросил я жену, а у самого до сих пор эмоции били через край. — Волшебно, — ответила жена и посмотрела на меня задумчивыми глазами, — мне понравилась твоя фантазия, — добавила она, — а тебе моя? — спросила она и сразу добавила — ты знаешь,... ты открыл для меня что-то новое. Я никогда не думала, что получу такое наслаждение от секса. Спасибо тебе.

Я смотрел на свою любимую жену, которая просто сияла. Давно я не видел её такой счастливой.

— Ты хотя бы хорошо помыла себя там?... , — спросил я в ответ. — Как смогла, — сказала жена, приподняла ногу и пальцем отодвинула полоску трусиков. С её влагалища до сих пор сочилась вязкая белая жидкость. — Ну ты и... , — я хотел с ухмылкой сказать «сучка», но

потом добавил, — как я тебя люблю! — А я тебя люблю, Серёжа, — сказала жена и поцеловала меня.

Я долго не мог заснуть, переваривая сегодняшний вечер. Только слегка вздремнув, я услышал какое-то шуршание в дальней спальне. Звуки становились всё громче и громче. Потом мне послышалось, будто где-то кто-то чавкает. По часам уже была глубокая ночь. Я вскочил, подбежал к спальне и заглянул в неё. Увиденное повергло меня в шок. Передо мной была такая картина: Денис сзади трахает мою жену, а Юля сосёт яйца какому-то мужику и возбужденно дышит.

— Серёга, знакомься, мой брат — Валера, — Денис кивнул в сторону мужика. — Здравствуй, — отозвался мужик.

Жена остановилась не секунду и посмотрела на меня блядским взглядом:

— Милый, как тебе еще одна моя фантазия?! — спросила она и не дождавшись ответа добавила, — Брось мои трусики на стирку и иди ложись спать. А я скоро приду.

Денис стянул с моей жены приспущенные белые трусики и бросил их мне, а Юля повернулась к мужику и продолжила сосать его волосатые яйца, непроизвольно нюхая при этом своим милым носиком его заросли между ног. Денис вынул свой член, который был испачкан в белой вязкой жидкости, посмотрел на меня и снова вставил. Юля заныла от резкого толчка любовника.

Я посмотрел на трусики жены, они были все пропитаны спермой. Я вернулся в нашу спальню. И вдруг, в одно мгновение, у меня потемнело перед глазами, дальше я ничего не помнил. Очнулся на следующее утро в своей кровати. Рядом сидела жена.

— Серёжа, ты как-то странно выглядишь. Может у тебя температура?! Давай я померяю, — сказала она. — А где Валера? — спросил я. — Какой Валера? — в ответ спросила испуганно жена. — Ну, который вчера был вместе с Денисом и... с тобой... в спальне, — сказал я. — Ну у тебя и фантазии, — удивленно улыбнулась жена и вышла из комнаты, виляя своей аппетитной попкой.

Я спокойно выдохнул. «Это всё фантазии, мои фантазии», — подумал я и повернулся на живот, а руки сунул под подушку и что-то нащупал под ней. Я резко отбросил подушку в сторону.

Это были белые трусики моей жены.